

Proti otravným ptákům používám WD-40. Funguje to stoprocentně

 aazdravi.cz/proti-otravnym-ptakum-pouzivam-wd-40-funguje-to-stoprocentne

Všechny příspěvky autora Hana Bordovská

8. 6. 2023

Každý správný kutil má doma vždy aspoň jedno balení spreje WD-40. Že je nepostradatelné při promazání prakticky čehokoliv, to je asi každému jasné, ale dneska se dozvíte o dalších využitích, o kterých jste neměli ani tušení.

Pryč s nevítanými ptačími hosty

Ptačí exkrementy na parapetech nejsou tím nejhezčím, co ptačí říše nabízí. Pokud máte posedávání ptáků na balkoně, pergole nebo za oknem dost, prostě daný povrch postříkejte WD-40. Ptáci jeho charakteristický zápach nesnášejí, takže se budou držet dál. A nebojte se, neublížíte jim.

Konec otravnému hmyzu

Podobně funguje také proti hmyzu. Jednak můžete nevítaného šestinohého nebo osminohého hosta postříkat, nepřežije. V humánnějším případě postříkejte parapety, futra, prahy a okolí oken. Hmyz si návštěvu u vás rozmyslí. Jen se snažte moc nenadýchat výparů a rozhodně tuto akci neprovádějte, když jsou doma děti.

Stažení prstýnku

Pokud vám napuchly ruce a nemůžete sundat prstýnek, první asi sáhnete po mýdle. Příště vyzkoušejte WDčko. Nastříkáte malé množství na prst a prstýnek lehce sundáte. Jen si pak nezapomeňte důkladně umýt ruce.

Žvýkačka ve vlasech

Jestli máte dceru, pravděpodobně jste už tuto situaci zažili nebo zažijete. Zapomeňte na ostatní málokdy účinné babské rady a rovnou sáhněte po WD-40. Malinko stříkněte na žvýkačku a vyčešte ji hřebenem. Pak vlasy umyjte.

Zaseklý zip

Komu se to nestalo, je šťastný člověk. Spěcháte a zasekne se vám zip. Nebo prostě trochu drhne. Abyste zip opět rozpohybovali, bude stačit trošička WDčka. Stříkněte na nějaký plastový povrch (např. víčko od krabičky od másla) malé množství spreje a malým štětečkem naneste přímo na zip (abyste nepotřísnilí látku), pak jen zipem párkrát pojezděte nahoru a dolů.



Foto: Shutterstock

Odstraňovač skvrn

WD si velmi obstojně dokáže poradit s mnoha druhy skvrn. Pokud rádi popijíte kvalitní černý čaj, asi jste si všimli, že velmi ochotně zanechává skvrny, se kterými nehne ani nano houbička. WD si ale překvapivě poradí. Nastříkejte a setřete.

Dá se použít také na šmouhy na podlaze. Sprej nepoškodí krytinu, ať už jde o jakýkoliv materiál, přitom nádherně vyčistí i vyleští. Jen pak nezapomeňte vytrít ještě běžným prostředkem, jinak byste se mohli doma klouzat.

WD-40 můžete dokonce nastříkat i do záchodové mísy, tak se rozloučíte s usazeninami a nečistotami. Nechte pár vteřin působit, poté vyčistěte záchodovou štětkou a spláchněte.

Impregnace

WD se dá použít také místo impregnace. Naneste jej na boty, přípravek bude odpuzovat vodu a chránit obuv před provlhnutím. WDčkem také vyčistíte mapy od soli, které máte na zimních botách.

Pro muzikanty

Samozřejmě, na čištění kytarových strun je ideální použít přípravky k tomu přímo určené, ale kdybyste náhodou zrovna neměli něco vhodného po ruce, s klidem sáhněte po WD-40. Postupujte klasicky, stříkněte si trochu na hadřík a struny vyčistěte.

Pro motoristy

Pokud vaše poznávací značka už není tak zářivá, jak bývala, zkuste na čištění místo vody použít WD. Trochu postříkejte SPZku a otřete čistým hadříkem. WD nejen vyčistí, ale také zbaví značku lehké rzi.

Foto: Shutterstock